

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI DAILY

鹤壁日报社出版

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hebiw.com

2015年10月23日

农历乙未年九月十一 星期五
总第7877期 今日八版

今年前三季度

我市引进省外资金210亿元

完成目标进度居全省第一

本报讯(记者 汪丽娜)今年前三季度,全市引进省外资金210亿元,同比增长9.9%,完成省定目标的81.2%,完成目标进度居全省第一,增幅居全省第二。这是10月22日记者从市商务局得到的消息。

今年年初以来,我市招商工作积极推行“走出去、请进来”的办法,开展项目对接洽谈,持续开展驻地招商、举办和参加经贸招商活动,督导推进开放招商工作。前三季度一批重大项目签约落地,全市新落地亿元以上项目92个,投资总额341.84亿元。南京协鑫新能源10万千瓦光伏发电、广东长青集团宝山循环经济产业集聚区动力中心、中国网库鹤壁电商谷、太行全利智能化节能环保型废金属破碎分选生产线等项目已经开始建设。全市新签约亿元以上项目117个,投资总额达674.41亿元。三聚环保年产350万吨重油焦油综合利用、大连万达高铁广场北城市综合体、创新科技国际联盟一创投联(北京)科技有限公司国际(鹤壁)科技产业园及创新园等项目已经签约。

在持续推进开放招商工作的过程中,今年前三季度,我市与大型企业集团战略合作成效显著。市政府与河南投资集团、北京首创集团、河南航投、河南铁投公司、上海科恩集团等签订战略合作框架协议,在城市公共设施、金融服务、职业教育、铁路建设等多个领域开展合作。

决战四季度 打赢攻坚战

——论贯彻落实全市稳增长保态势决战四季度动员会精神

□本报评论员

10月21日召开的稳增长保态势决战四季度动员会,分析了当前经济形势,安排了下一步重点工作。市委、市政府选择此时召开这样一个会议,透露出一个强烈信号:“决战四季度,打赢攻坚战”的号角吹响,战鼓擂起!

今年前三季度,面对严峻复杂的经济形势,我市依然交出了一份不错的成绩单:产业发展稳中有进,结构转型成效明显,改革创新深入推进,质量效益稳步提升,动力后劲不断增强,改革创新深入推进,运行质量稳步提升,经济运行总体平稳、稳中向好。这些难能可贵的成绩,是我们坚定信心做好全年工作的坚实基础。比如,前8个月我市电子信息产业增加值同比增长141%,化工产业和第三产业的表现也很亮眼,文化旅游等第三产业增长较快,这些成绩无不是克难攻坚干出来的。事实证明,我市应对经济下行压力的指导方针是正确的,采取的措施是科学的,必须持之以恒地抓下去。

当然,在肯定成绩的同时,我们决不能自满自足、止步不前,更要看到存在的问题、面临的严峻形势和挑战。

在全国经济下行压力较大的情况下,鹤壁不是孤岛,所受的影响不可低估。我市经济基本面稳中向好的基础仍不稳固,况且正处于结构调整、动力转换、优势培育的关键时期,上行动力和下行压力仍然胶着。应对经济下行的道路是上坡路,在上坡路的竞赛中,进一步则失百米。经济发展当中的波动,正是弯道超越的好机遇。此时此刻,如果我们松一口气就会丧失优势,与强者拉大差距,甚至前功尽弃。如果我们咬紧牙关、忍住阵痛、奋力冲刺,就能在经济结构转型等方面实现新的突破。因此,必须领会决战四季度对完成全年目标任务、“十二五”完美收官的意义。

决战时刻,需要有背水一战的精神状态,需要时不我待的紧迫感、不进则退的危机感和舍我其谁的使命感。之所以说距年底只有70天时间,是因为决战意味着没有休息日。对全年的目标任务而言,现在已经到了刺刀见红、唯一的一拼的关键时刻了。决战时期,肯定会有许多困难,但事情不管有多复杂,总有规律可循。广大干部要发扬务实担当精神,尊重规律、把握规律、运用规律,遇事争着抢着干,凡事积极主动,不等上级交代、不用领导催促,步子紧而又紧、速度快而又快,一分一秒都不耽误,大力度、快节奏、高效率地把各项工作落到实处。

决战中既要迎难而上,也不能忙中出错、乱了章法。应对经济下行压力,实质上是与难题对抗、与矛盾较量,比拼的是方法、手段。决战中不能照搬照抄,不能该出手时不出手,使好政策停留在纸面上,资金趴在账上“呼呼睡”。决战中也要冷静沉着,突出工作重点。要狠抓项目建设、狠抓招商引资、狠抓企业服务、狠抓“互联网+”、狠抓企业创新、狠抓试点示范,同时全力做好争取上级项目资金政策的谋划对接,全力以赴搞好稳增长保态势的各项工作。

决战需要合力,有合力才有战斗力。决战是最重要的考验,需要集中全力出击,领导要加力、工作要聚力、保障要给力、督导要有力。各地、各部门要把责任压力担当起来,把目标任务传导下去,算好时间账、任务账、差距账,层层传递压力,级级分解任务,人人承担责任。各级各部门要牢固树立一盘棋思想,心往一块想,劲往一处使,做到思想合、目标合、行动合,形成战而胜之的强大力量。

“黄沙百战穿金甲,不破楼兰终不还”。如果说我们前三季度的工作处于精心布局、扎实推进的阶段,到了第四季度,要做的就只有两个字:冲刺!全市上下要以更加昂扬的斗志和更加务实的作风,精神抖擞,全力拼搏,决战四季度,坚决打赢稳增长保态势的攻坚战。

帮太杂粮谷物产品通过国家生态原产地产品保护专家组初审

本报讯(记者 岳婷婷)10月19日,国家生态原产地产品保护专家组到我市河南帮太食品有限公司,通过对我市的生态环境、原材料产地、原材料生长到产品加工过程进行详细了解,专家组一致认为,帮太杂粮谷物产品符合生态原产地产品保护评定通则、评定技术规范及相关法规要求,通过初审。

据悉,河南帮太食品有限公司已向国家质量监督检验检疫总局申请了国家生态原产地产品保护,近期可通过国家生态原产地产品保护专家组终审评定,成为我省粮食加工类第一家也是唯一的生态原产地产品保护企业。

记者从帮太公司了解到,国家生态原产地产品保护简称PEOP,是指产品生命周期符合绿色环保、低碳节能、资源节约要求,并具有原产地特征和特性的良好生态型产品。帮太公司能够顺利通过初审,得益于我市优良的生态环境,企业获得“生态原产地产品保护”标识后,有助于提升帮太产品的美誉度和产品附加值,提高企业收益,增强竞争优势,出口可享受更多通关便利。



总投资4亿元的北方联合能源有限公司油气储备配送工程建设项目位于山城区,主要建设煤焦油、渣油原料罐区,液化气罐区。目前项目罐区汽车装卸车设施网架正在施工,罐区、预处理区、主装置区管道保温施工已基本完工;干气脱硫单元设备安装、管道施工基本完工;设备安装及防腐保温已完成,预计下个月可投产。因为工人正在做设备检测。

本报记者汪丽娜摄于10月20日

4天里至少12万外地人来到鹤壁,67万人次观展,现场成交额2.4亿元,宾馆酒店爆满,餐饮旅游交通红红火火……

文博会有力撬动了我市第三产业



文博会展场鸟瞰图

淇河晨报记者 赵永强 摄

□本报记者 王帅 陈海寅

10月19日下午,历时4天的第二届中原(鹤壁)文化产业博览交易会圆满落幕。

相比上届文博展,本届文博展的收获更为喜人:观展人次67万,比上届增加55.8%;现场交易额达2.4亿元,比上届增长超过1倍,协议订单额超过10亿元,至少是上届的3倍。

收获远不止这些。因为文博展,更多的人认识了鹤壁这个美丽的城市,大大提升了鹤壁的知名度、美誉度;撬动了第三产业,拉动了消费;扩大了中原文化的影响,引领中原文化走向全国……

“有这样一个活动,才有机会让外地人认识鹤壁如此美丽的一个城市!”——鹤壁的知名度、美誉度大大提升

黄河古陶、泥咕咕、石雕、秀美的淇河风光……多姿多彩的

地方文化,成为鹤壁最耀眼的名片,也给前来我市参加中原文博展的专家、客商及游客留下了美好印象,鹤壁的知名度、美誉度得到大大提升。

“这样规模宏大、声势浩大的文博展是中原地区的文化盛事,也是中原文化在河南乃至全国的展示窗口。它将美丽璀璨的中原文化精彩地展现了出来,也给全国各地的文化产业提供了互相学习、互相借鉴的平台。”在文博展展区内,深圳文化创意行业协会秘书长陈鹤平表示,“连续举办的中原(鹤壁)文博展不仅宣传了本地、本省的文化,也加强了鹤壁文化、中原文化与全国各省市的交流与对接。”

台湾文创主题馆策展人、两岸互动(北京)文化传媒有限公司行销企划总监陈意晴首次来鹤壁,即被我市民间艺术和淇河风光深深打动。“在高层建筑林立的城市周边能有这么一条宁静、清澈的河流实属罕见,文博会上泥咕咕、古陶等传统文化载体得以展现,不禁让我联想到一脉相承的台湾传统文化,让人感动又亲切。”

宽阔的街道、大片的绿地、漂亮的市商务中心区、绿树成荫的淇水诗苑……鹤壁森林般的城市让前来参会的朋友赞叹不已。10月16日,新华社、中新社、央广网等25家省级以上主流媒体记者到鹤壁集中采访时,不仅对鹤壁漂亮的城市、宜居的环境和淳朴的民风大加称赞。中新社记者董飞表示,作为中原文博会的主办城市,鹤壁风景优美,文化底蕴深厚,文化产业发展势头良好,文博展让他对河南的传统文化产业和新兴文化产业有了进一步的认识,将会持续关注鹤壁、支持鹤壁。在台湾文创主题馆策展人陈鹤平感慨:“有这样一个活动,才有机会让外地人认识鹤壁如此美丽的一个城市!”

做好布展工作的同时,能否接待好60多万人次的参观者,考验了我们对这场文化盛会的公共管理和服务水平。“我们先坐大巴到鹤壁的汽车站,然后又坐公交车到市会展中心。虽然现场人很多,但秩序井然,还有头戴小红帽的志愿者提供帮助,让人感到轻松、舒心。”从濮阳来逛文博展的石光表示,这次来鹤壁的吃住玩都很顺畅,他要为鹤壁的优质服务点赞。

因为参加文博展,给第一次来鹤壁的北京参展商王女士留下了美好的印象。“我是北京人,来之前对鹤壁没啥感觉,来了后喜欢上了这个城市。这几天无意中到鹤壁超市的服务态度所感动,任何一名服务员都会在你乘扶梯下楼时,帮你推购物车,并不厌其烦地为你解答。你想想个东西找不到时,他会引领你到该商品的摆放区域。我们以后也要有这样的服务意识,从自己做起,感染他人。”这是10月19日王女士在微信朋友圈里的感慨。

文博展为文化产品搭建平台,携手“互联网+”为文化产业发展添动力——更多的人领略了中原文化的风采

中原(鹤壁)文博展去年首次成功举办,受到了省委宣传部

的高度重视,并对这一中原首家大规模文博盛会寄予厚望,提出将鹤壁打造成中原文化产品的集散地。

延续首届文博展“文化中原”的主题,第二届中原(鹤壁)文博展共设中原24个市、河南省10个直管县(市)形象展示馆,台湾文创主题馆和综合交易展馆三大展区,搭建形象展馆40个,组织参展商860家,设置标准交易展位720个。其中台湾文创主题馆的参展提升了本届文博展的知名度,展会还举行了主题论坛、直播访谈、文艺演艺周等多项活动。

曾参加首届中原(鹤壁)文博展的省文化产业研究院院长戴松成表示,这次参加展会的切身感受是文博展越办越好、越办越成功,希望这样的文化盛事持续办下去,不断促进中原文化产业繁荣发展。

在A馆邯郸展厅,河北省邯郸市魏县的果木雕塑吸引了大批观众。“开展第一天,一位先生找到我们的展位兴奋地说‘去年晚了,你们撤展走了,今年我专程来买你家的厨具’。”魏县梨木班徒果木工艺品有限公司销售经理聂峰告诉记者,以往都是他带着产品常年在跑业务,自去年参加中原(鹤壁)文博展以来,产品知名度得到提升,公司增加了铺货网点,经济效益明显提高,他就等着参加第三届文博展了。

“到了文博展现场,我的第一感受是震撼。能吸引800多家商家参展,这样的规模真让人叹服。”中国陶瓷工业协会副理事长、河南陶瓷馆馆长王爱纯告诉记者,文博展就是一场会聚了各种文化精华的文化盛宴,向全国展示中原灿烂悠久的历史底蕴。

传统展品和新产品让参观者目不暇接,“互联网+”的展会模式更让文化产业焕发出新活力。

搭上互联网的快车,本届文博展展现了新形势下文化产业发展的新途径与新趋势。中原文博会官方网和文化产品电商平台——中原文博商城的建立,(下转第二版)

有他在,这个路口18年无事故

人物名片

李应喜,中共党员,市公安局交通管理支队退休民警。他18年如一日,坚持每天早上在路口义务护送学生过马路。2014年11月26日,李应喜被授予“全国离退休干部先进个人”称号,并与其他受表彰的同志一起受到习近平总书记等党和国家领导人的亲切接见。2014年12月10日,李应喜被鹤壁市人民政府荣记个人二等功。

□本报记者 王帅 文/图

每天早上,一些前往市第四小学上学的小学生见到他,

都亲切地叫他“交警爷爷”。“交警爷爷”名叫李应喜,是市公安局交通管理支队的一名退休民警。从1997年至今,他已经在山城区东方红广场十字路口站了18年的高峰岗,每天坚持护送学生、老人过马路。

近日,记者来到东方红广场十字路口,看到往来的学生和家长们都向李应喜打招呼。他有什么魔力,如此受人喜爱?记者随机采访了几名学生家长。

“您认识李应喜吗?”“你说的是他呀!俺都叫他‘老李’。以前学生叫他‘交警叔叔’,后来改叫‘交警爷爷’,现在都叫‘交警爷爷’了。”学生家长胡凤兰说。

学生家长蒋美英说:“我视力不太好,有次带外孙女过马路上学,一辆面包车开得飞快,眼看要撞过来,幸好老李



李应喜护送孩子们过马路

手疾眼快,一把拽回来俺俩。”家长们说,有李应喜在,孩子上学过马路他们放心。甚至有家长早上6时多给李应喜打电话,说他的孩子坐几路公

车去上学,希望李应喜帮忙将孩子护送到学校。李应喜从不推脱,他认为这是学生家长对他最大的信任。(下转第二版)

中英关于构建面向21世纪全球全面战略伙伴关系的联合宣言

我省曝光200个交通违法“欠账”大户

扫码下载 掌尚鹤壁

